

## 亞洲保險論壇 2019 聚焦新興市場機遇和保險科技發展

保險業監管局（保監局）將於 2019 年 12 月 10 日舉行第二屆亞洲保險論壇，主題為「連繫與創新—提升競爭力及帶動普及化」。

保監局主席鄭慕智博士說：「金融業的互聯互通和科技創新，對保險市場的可持續發展極為重要。大灣區發展和『一帶一路』倡議帶來的龐大機遇，讓香港在加強大灣區 11 個城市的對內連繫，以及內地與全球其他地區的對外連繫方面，擔當更重要的角色。」

鄭博士續說：「保險科技亦是一股強大的革新動力，讓社會不同階層更容易接觸保險服務和產品，有助促進金融普及化。我們必須制定務實策略，確保在審慎監管的同時，不會窒礙創新。」

今年的亞洲保險論壇邀請到多位重量級講者，包括中國銀行保險監督管理委員會首席律師劉福壽先生，以及國際保險監督官協會秘書長 Jonathan Dixon 先生，他們將分別發表主題演講，而香港特別行政區政府財政司司長陳茂波先生將出席午宴並發表重要演講。行政會議非官守議員召集人陳智思先生、證券及期貨事務監察委員會主席雷添良先生、強制性公積金計劃管理局主席黃友嘉博士、香港金融發展局主席李律仁先生，以及多位高級行政管理人員和資深專業人士，將會在四個論壇環節上分享他們的心得和經驗。

亞洲保險論壇 2019 舉行當日將設有網上現場直播，歡迎瀏覽 [論壇網站](#) 查閱論壇日程及講者陣容。

亞洲保險論壇是保監局的年度重點活動，讓國際及本地的金融監管機構、業界精英和學者作出高層次的互動交流，為保險業未來發展制定方向和策略。

- 完 -